

# 2018景阳冈英雄酒文化节 暨第四届老酒封藏大典

主办单位：山东省白酒工业协会  
山东省糖酒副食品商业协会  
山东省食品工业协会  
承办单位：山东景阳冈酒厂有限公司

## 人生就是一坛酒

## 景阳冈酒 礼遇英雄

### 2018景阳冈英雄酒文化节暨第四届老酒封藏大典隆重举行

“中华文化源远流长，中华酿酒悠久辉煌，千秋阳谷，东夷之都，琼浆玉液，谱写春秋。10月20日，由山东省白酒工业协会、山东省糖酒副食品商业协会、山东省食品工业协会主办，景阳冈酒业承办的2018景阳冈英雄酒文化节暨第四届老酒封藏大典隆重举行。

中国酒业协会副理事长刘秀华，第十二届全国政协委员、中国诗酒文化协会会长蒋秋霞，国家级酿酒大师孙庆文，山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐，山东省食品工业协会会长郭友武，山东省白酒工业协会秘书长蒋彬等知名专家、社会名流、各新闻媒体记者、全国各地的懂酒、爱酒、藏酒的人士共1000多名各界贤达参加了此次活动。

上午8时，景阳冈酒专家品鉴会在景阳冈酒道馆二楼会议室举行。中国酒业协会副理事长刘秀华、国家级酿酒大师孙庆文、山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐、山东省食品工业协会会长郭友武、山东省白酒工业协会秘书长蒋彬、山东省食品工业发酵研究设计院副站长李福佳、景阳冈酒业董事长赵传新、副总经理孙瑞忠和部分媒体记者参加了本次品鉴活动。各位专家对品鉴的景阳冈53度酱香型白酒、53度兼香型白酒、38度浓香型白酒都给予高度评价，一致认为景阳冈酒产品质量得到了大幅度提升。

上午9时50分，2018景阳冈英雄酒文化节暨第四届老酒封藏大典活动在大型舞蹈《景阳冈酒 匠心独酝》中拉开帷幕。

景阳冈酒业董事长赵传新在致辞中讲道：景阳冈酒业一直致力于英雄酒文化的挖掘、传承与创新，打造了完整的具有景阳冈英雄文化特色的工业旅游项目，为企业发展注入了强大动力；着重介绍了在质量

提升、深度管理、创新营销、工业旅游、结构调整、产业融合等方面取得的成绩；景阳冈人正在逐步完成一场由制造到创造、由速度到品质、由产品到品牌的“品质革命”。

阳谷县人民政府副县长杨廷军、山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐、中国酒业协会副理事长刘秀华分别致辞，对2018景阳冈英雄酒文化节暨第四届老酒封藏大典的隆重举行表示祝贺，对景阳冈酒业近年来所取得的成绩表示肯定，并对景阳冈酒业未来的发展提出了期望。

景阳冈酒因武松打虎的英雄故事而扬名天下，这种优秀的英雄基因塑造了景阳冈酒独特的品牌文化内涵，英雄文化已经成为景阳冈酒源源不竭的品牌发展动力。短片《景阳冈酒 礼遇英雄》诠释了景阳冈酒与英雄文化的完美结合。山东快书《武松打虎》让大家又一次重温经典，感受当年武松打虎的精彩片段。

由著名影视演员、电视剧《武松》武松的扮演者祝延平带来的情景剧《三碗不过冈》，再现了武松在三碗不过冈酒店豪饮十八碗酒的豪情。情景诗朗诵《景阳冈酒 敬畏英雄》表达了景阳冈酒业传承英雄文化，做新时代英雄文化的传承者，做新时代正能量传播者的坚定信念。短片《崇尚英雄 精忠报国》使所有在场嘉宾对英雄肃然起敬。

景阳冈人怀着对英雄的崇敬之心，为抗战英雄刘金堂、抗

美援朝英雄陈发贵、对越自卫反击战英雄冉祥功三位老英雄颁发了“英雄使者”奖章。

封藏大典在歌伴舞《一壶老酒》中拉开帷幕，刘秀华、蒋秋霞、孙庆文、薛剑锐、郭友武、蒋彬等知名白酒专家共同上台品尝英雄美酒，为美酒封坛储藏。

本次封藏的是素有“酱头浓尾”独特兼香型风格而风靡大江南北、被誉为“南茅北虎”的景阳冈陈酿酒和以独特复甬工艺远销四海五洲、被盛赞为“江北茅台”的景阳冈赖茆酒。阳谷出美酒，透瓶酒飘香。仁、义、礼、智、信，礼字为中央。把珍藏的老酒敬献宾朋，长者，这是礼中之最，也是景阳冈英雄酒文化的集中体现！

英雄是一个时代的精神坐标，是一个社会的价值引领。景阳冈酒业一直礼遇英雄，敬畏英雄，崇尚英雄，在实践中不断延伸英雄文化的内涵，旨在通过这些行动，传承英雄基因，弘扬人淳酒纯，彰显英雄本色！作为中国白酒行业中独树一帜的英雄酒，对英雄文化的传承是景阳冈义不容辞的责任和使命，也是激励景阳冈人砥砺前行的强大力量。

2018景阳冈英雄酒文化节暨第四届老酒封藏大典的成功举行，是景阳冈酒业深挖英雄酒文化内涵，弘扬白酒封藏文化的集中体现，对于树立英雄酒的新形象，提高景阳冈酒的社会公信度和市场影响力，促进企业高质量发展必将产生重大而深远的影响。



景阳冈酒业董事长赵传新致辞。



山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐致辞。



中国酒业协会副理事长刘秀华致辞。

